F.C. Borussia Belzig 1913 e.V.



Aufnahmeschein für die Mitgliedschaft

Aufnahmeantrag zum:	<u>01.</u>	<u> </u>	
	(Monat / Jahr)		
lch beantrage für mich / den (nichtzutreffendes streichen)	Minderjährigen die Mitglied	schaft beim F.C. Borussia Belzig 1913 e.V.	
Name		Vorname	
Geburtsdatum (TT,MM,JJJJ)		Geburtsort	
Straße / Hausnummer		PLZ / Wohnort	
Telefonnummer		E-Mail	
Beitragszahler, wenn abweiche	end (bei Minderjährigen 1 E	rziehungsberechtigter)	
Name		Vorname	
Straße / Hausnummer		PLZ / Wohnort	
Telefonnummer		E-Mail	
Aus meiner Familie ist / sind bo	ereits Mitglied beim FC Bor	ussia:	
Name		Vorname	
verbindlich an. Außerdem bestätige ich,	e Satzung,Spiel- und Stadionordnur dass ich die umseitig beschriebene tung erkläre(n) ich/wir mich/uns als	ngen sowie (jeweils gültige) Beitragsordnung als für mich n Informationen zum Datenschutz gelesen, ausgefüllt und gesetzliche(r)Vertreter bereit, für Forderungen des Vereins	
Datum, Ort und Unterschrift (bei Minderjä	hrigen zusätzlich Unterschrift(en) de	r/des gesetzlichen Vertreters)	
Mitgliedsbeiträge: Vollzahler 120 € Studenten, Azubis, Arbeitssuchende, Rer Kinder unter 14 Jahre, passive Mitglieder Familienrabatte möglich, wenn weitere Fa	60 €	naltes) Mitglied sind.	
F.C. Borussia Belzig	Bankve	Bankverbindung:	

Mittelbrandenburgische Sparkasse Potsdam

IBAN: DE59160500003651008877

BIC: WELADED1PMB

Borussia Weg 1

14806 Bad Belzig

E-Mail: kontakt@borussia-belzig.de

Datenschutzerklärung

1. Einverständniserklärung Datennutzung

Ich willige ein, dass der FC Borussia Belzig 1913 e.V., als verantwortliche Stelle, die in dem Aufnahmeantrag erhobenen personenbezogenen Daten, wie Name, Vorname, Geburtsdatum, Geburtsort, Adresse, Beruf, E-Mail Adresse, Telefonnummer und Bankverbindung ausschließlich zum Zweck der Durchführung des Mitgliedschaftsverhältnisses wie zum Beispiel; die Mitgliederverwaltung, Einladungen zu Versammlungen und Veranstaltungen, Organisation des Sport- und Spielbetriebes und der Übermittlung von Vereinsinformationen durch den Verein verarbeitet und nutzt. Eine Übermittlung von Teilen dieser Daten an die Landesfachverbände findet nur im Rahmen des in der Satzung des FC Borussia Belzig 1913 e.V. festgelegten Zweckes statt. Diese Datenübermittlungen dienen der Mitgliederverwaltung und der Teilnahme am Wettkampf-, Turnier- und Spielbetrieb. Eine Datenübermittlung an Dritte, außerhalb des FC Borussia Belzig 1913 e.V, findet nicht statt. Bei Beendigung der Mitgliedschaft werden die personenbezogenen Daten gelöscht, soweit sie nicht entsprechend der steuerrechtlichen Vorgaben aufbewahrt werden müssen oder eine offene Forderung aus der Mitgliedschaft gegenüber dem FC Borussia Belzig 1913 e.V. besteht. Neben dem Recht auf Auskunft bezüglich der zu seiner Person beim FC Borussia Belzig 1913 e.V. gespeicherten Daten hat jedes Mitglied, im Rahmen der Vorgaben der DSGVO, das Recht, der Speicherung der Daten, die nicht im Rahmen der gesetzlichen Vorgaben für bestimmte Zeiträume vor gehalten werden müssen, für die Zukunft zu widersprechen, Ferner hat iedes Mitglied, im Falle von fehlerhaften Daten, ein Korrekturrecht,

Datum, Ort und Unterschrift (bei Minderjährigen zusätzlich Unterschrift(en) der/des gesetzlichen Vertreters)

2. Einverständniserklärung Bildrechte

Ich willige ein, dass der FC Borussia Belzig 1913 e.V Foto- und Videoaufnahmen, Textbeiträge und Namen über mich / meine Kinder von sportbezogenen oder gesellschaftlichen Veranstaltungen oder zur Präsentation von Mannschaften angefertigt und im Internet / Webseite / Printmedien / elektronische Medien ohne meine nochmalige ausdrückliche Einwilligung veröffentlicht, soweit dies den satzungsgemäßen Aufgaben und Zwecken des Vereins und dessen Darstellung entspricht. Mir ist bewusst, dass die Fotos und Videos von meiner Person bei der Veröffentlichung im Internet oder in sozialen Netzwerken weltweit abrufbar sind. Eine Weiterverwendung und / oder Veränderung durch Dritte kann hierbei nicht ausgeschlossen werden. Wir weisen darauf hin, dass die Veröffentlichungen im Internet, bei einem Widerspruch der Einwilligung, nicht vollständig gelöscht werden können. Soweit die Einwilligung nicht widerrufen wird, gilt sie zeitlich unbeschränkt. Die Einwilligung kann mit Wirkung schriftlich beim Vorstand des FC Borussia Belzig 1913 e.V. für die Zukunft widerrufen werden. Eine vollständige Löschung der veröffentlichten Fotos und Videoaufzeichnungen im Internet kann durch den Verein nicht sichergestellt werden, da z.B. andere Internetseiten die Fotos kopiert oder verändert haben könnten. Der Verein kann nicht haftbar gemacht werden für Art und Form der Nutzung durch Dritte wie z.B.für das Herunterladen von Fotos und Videos und deren anschließende Nutzung und Veränderung.

Datum, Ort und Unterschrift (bei Minderjährigen zusätzlich Unterschrift(en) der/des gesetzlichen Vertreters)